
 

By the Glass Selection 175ml 250ml bottle

23 Mancura Etnia Merlot  VALLE CENTRAL, CHILE 7.00 9.00 26.00
  Packed full of ripe blackberry and plum aromas with delicate hints of 

spice and crushed black pepper. The palate is succulent, soft and fruity.

24 Morandé Pionero Pinot Noir Reserva  ACONCAGUA, CHILE 7.50 10.00 29.00
  A pure and elegant Pinot Noir with notes of raspberry and gentle spice 

on the nose. The palate is light and silky in texture.

25 Podere Montepulciano d’Abruzzo, Umani Ronchi 8.00 11.50 33.00
 ABRUZZO, ITALY
  Youthful and juicy, with flavours of plums and morello cherries. The 

palate is full-bodied with robust tannins and a fruit-filled, yet dry finish.

26 Finca La Colonia Colección Malbec, Norton 9.50 13.00 38.00
 MENDOZA, ARGENTINA
  Deep red with violet hues. Aromas of ripe red fruit, cassis and black pepper, 

with more fruit and a touch of spice on the palate. Elegant and smooth.

    bottle

27 Candidato Tempranillo  CASTILLA-LA MANCHA, SPAIN   26.00
  Bursting with berry fruits (strawberry, raspberry and blackcurrant) and 

a creamy note on the nose. Full-bodied and fresh with hints of candy.

28 Morandé Merlot Estate Reserve  VALLE CENTRAL, CHILE   33.00
  Black cherry and plum fruit is lifted by savoury-spice notes of cedar and 

white pepper. The palate offers a delicious blend of freshness and depth.

29 Côtes-du-Rhône Samorëns Rouge, Ferraton  RHÔNE, FRANCE  38.00
  Bright, fresh cherry and berry fruit is followed by a savoury earthy note and 

lifted by floral, peppery aromas. Silky and well rounded tannins.

30 La La Land Pinot Noir  VICTORIA, AUSTRALIA   38.00
  Fresh and juicy up front with cherry notes and a hint of rosemary. This is 

followed by some mid palate weight and notes of vanilla, fresh rhubarb and 
a suggestion of green tomato. The silky tannins are balanced by the well 
defined acidity that persists through to the finish.

31 Conde Valdemar Rioja Crianza  RIOJA, SPAIN   41.00
  Complex aromas of ripe black berries balanced with warm vanilla notes 

and a touch of subtle spice. Excellent, rounded structure on the palate.

32 Hangin’ Snakes Shiraz, Langmeil  SOUTH AUSTRALIA   48.00
  A full-bodied wine with a lightness of touch, this shows the typical plum and 

mulberry fruit of Shiraz lifted by the delicate apricot and floral notes of Viognier. 

33 Château Montaiguillon, Montagne-Saint-Emilion  BORDEAUX, FRANCE 49.50
  An expressive nose of roasted plums, dried herbs and fresh earthy notes 

leads to a medium-full, currant-infused palate of both breadth and focus.

34 Pulenta Estate X Gran Malbec  MENDOZA, ARGENTINA   75.00
  Combining both intensity and freshness with aplomb, the Gran Malbec is 

redolent with bright cherry fruit and floral complexity on the nose, followed by 
ripe plums, vanilla and toasty oak on the palate.

35 San Leonardo, Tenuta San Leonardo  TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY 120.00
  A super-elegant, mid-weight cabernet sauvignon-dominated blend with plenty 

of fine tannin married to blackcurrant and forest-berry fruit, plus touches of 
licorice, savoury notes and bitter chocolate at the very long finish.

RED WINE

When Pablo Morandé founded Viña 
Morandé in 1996, he did it with a great 
vision for the future. Years earlier he 
was the first person to plant vines in 
the Casablanca Valley. Adopting this 
pioneering view, the winery created 
a wine range named “Aventuras” 
(meaning adventures). The purpose was 
to highlight the unknown diversity of 
Chilean terroirs.

More than 1000 years ago, it was 
a monastery, but for over three centuries 
now San Leonardo has served as the 
residence of the Marchesi Guerrieri 
Gonzaga family. Today, the Estate is 
a garden of vineyards and roses, protected 
by the massive barrier of the Alps, which 
blunt the force of the cold northern 
winds while the valley floor benefits 
from and in turn releases, warmth from 
nearby Lake Garda.

STORY BEHIND THE WINE...
Speaking a local dialect known as 
‘Barossa-Deutsch’, a blend of German 
and English that embodies the history 
of the district, one of Langmeil’s growers, 
the late Wally Krieg didn’t curse, 
just as his forebears didn’t, but in the 
heat of the vintage was often heard to 
mutter...“Hangin’ Snakes!”

LA LA LAND ARE WINES TO EXPLORE.
An exciting eclectic collection of new 
generation wines, La La Land wines 
are crafted from lesser known grape 
varietals which thrive in Australia’s 
warmer climate.
Flavoursome, generous wines made with 
creative flair add a breath of fresh air to 
the sometimes-stuffy wine world.

A 125ml measure is also available on request.

The Orchid Restaurant is an essential setting 

to enjoy mouth-watering dishes from South-East 

Asia. Explore the specially selected wines 

to compliment our Pan-Asian menu. With mouth-

watering ingredients sourced from the highest 

quality suppliers, our innovative team of chefs 

guarantee a dining experience like no other.

We have carefully chosen a wine selection 

to compliment the flavours and ingredients 

of the dishes on our extensive menu. 

If you need help food pairing wine, 

do not hesitate to ask a member of staff. 

We will be happy to help and advise.



SPARKLING & CHAMPAGNE

  125ml bottle

3 Ca' del Console Prosecco 7.50 33.00
 Extra Dry  VENETO, ITALY
  A classic Prosecco with aromas of white 

peach, pear and flowers. The palate is 
fresh, not too dry and clean as a whistle 
all the way through to the sparkling finish.

4 Rotari Brut Rosé, Mezzacorona  38.00
 TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY
  Elegant traditional-method rosé, showing 

the delicious red berry fruit of cool-climate 
Pinot Noir.

   bottle

5 Veuve Clicquot   85.00
 Yellow Label Brut
 CHAMPAGNE, FRANCE

6 Laurent-Perrier Rosé 125.00
 CHAMPAGNE, FRANCE

7 Dom Pérignon 2013 275.00
 CHAMPAGNE, FRANCE

Family owned since 1808, the Drappier family are 
viticulturists as well as hand crafting Champagnes 
for 8 generations. Based in Urville in the Aube, where 
Pinot Noir is king, the Drappier family has 212 years  
of history and experience in Champagne making. 

Today, Charline, Hugo and Antoine along with their 
father Michel, still craft complex Champagnes from 
their unique calcareous terroir and still cultivate 
the forgotten grapes of Champagne. Sustainability 
pioneers, the Drappiers have been investing for over 
10 years to massively reduce their carbon foot print 
and protect their soils for the coming generations. 
Today, they are the leaders in sustainability and are 
Champagne’s first and only, carbon neutral certified 
house. Terroir driven, while practicing minimal 
intervention and minimal dosage, Champagne 
Drappier is a new wave producer keeping the 
Champagne dream alive.

DRAPPIER CHAMPAGNE
  
  125ml bottle

1  Drappier Carte d’Or Brut 12.00 65.00
 CHAMPAGNE, FRANCE
  A Pinot Noir-based Champagne of style and finesse, 

Carte d’Or offers delicate aromas of white peach, 
quince and a touch of spice. The dry, elegant palate 
shows an impressive degree of concentration, along 
with fine bubbles and a crisp finish.

   bottle

2 Drappier Rosé de Saignée Brut 78.00
 CHAMPAGNE, FRANCE
  A beautifully balanced style of rosé Champagne: 

elegant yet full of character. Pretty red berry aromas 
lead to a delicate palate of summer fruit and herbs, 
finishing crisply dry and refreshing.

 

ROSÉ WINE

  175ml 250ml bottle

36 Terre del Noce 7.00 9.00 26.00
 Pinot Grigio Rosé
 TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY
  Jam-packed with the ripe strawberry and raspberry fruit 

you would expect from this variety, but with far more 
intensity and structure than the norm. The finish is long, 
lingering and clean, with a fine acidity.

  175ml 250ml bottle

37 Château La Coste 12.50 17.50 49.00 
 Rosé (Organic) magnum  95.00
 PROVENCE, FRANCE
  The palest of pale pinks, this delicate rosé‚ offers 

a core of pretty stone fruit with some herbal notes. 
The palate is dry but smooth textured, with an 
appetising mineral finish.

A 125ml measure is also available on request.

 

By the Glass Selection 175ml 250ml bottle

8 Mancura Etnia Sauvignon Blanc  VALLE CENTRAL, CHILE 7.00 9.00 26.00
  The nose offers tantalising tropical fruit aromas and white flowers. 

The palate is clean and fresh, balanced and with a very refreshing finish.

9 Kleinkloof Chenin Blanc  COASTAL REGION, SOUTH AFRICA 7.00 9.00 26.00
  Very attractive nose with lots of tropical fruits such as pineapple, guava 

and citrus fruit, carrying on to the crisp, refreshing palate.

10 Castel Firmian Pinot Grigio  TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY 8.00 11.50 33.00
  Very clean, nicely balanced, with a gentle floral aroma, good medium 

weight in the mouth, and a refreshing finish.

11 Gewürztraminer Orchidées Sauvages, Muré (ORGANIC) 11.00 16.00 45.00
 ALSACE, FRANCE
  Exotic aromas of Gewürztraminer rose petals, lychee and gingerbread, 

in an elegant, medium-bodied style. This is a Gewürz made for food!

    bottle

12 Foxwood Dawn Picked Viognier  LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE  31.00
 This wine has classic Viognier characters of ripe apricot and summer flowers. Medium-full 
 in body, with a soft texture and a refreshing streak of citrus, this is summer in a glass.

13 Castel Firmian Chardonnay  TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY   34.00
  Elegant, fruity nose with hints of red apples, apricot, white melon and citrus fruit.

14 Picpoul de Pinet St Clair, Luvignac  LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 35.00
 Elegant aromas of citrus and pear with a crisp, mineral palate ideally with seafood.

15 Corralillo Riesling, Matetic (Organic)  ACONCAGUA, CHILE   38.50
  A deliciously dry and zesty style of Riesling; both tropical and mineral expressions 

with classic hints of petrol on the nose. More salinity comes through on the palate 
with bright acidity.

16 Babich Family Reserve Marlborough Sauvignon Blanc   39.00
 SOUTH ISLAND, NEW ZEALAND
  Zesty aromas of grapefruit and lemon are followed by gooseberry, blackcurrant leaf 

and mineral notes on the medium palate. A vein of lively acidity lifts this vibrant wine.

17 Pulenta Estate XIV Pinot Gris  MENDOZA, ARGENTINA   39.00
 Aromas of fresh peaches and apricots. The palate is delicate, fruity, fresh and elegant.

18 Gavi di Gavi La Contessa  PIEDMONT, ITALY   42.00
  Great texture with distinctive greengage and almond notes on the palate. Fresh and dry.

19 Chablis, Domaine Jean-Marc Brocard  BURGUNDY, FRANCE   55.00
  The nose is precise, pure and mineral, with additional notes of citrus. The palate is 

classic Chablis: structured, crisp and delicious, with flavours echoing the nose.

20 Sancerre, Domaine Cherrier  LOIRE, FRANCE   55.00
  Fresh citrus on the nose, with a palate of melon and stone fruit balanced with subtle 

grassy notes and some bright minerality.

21 Chablis 1er Cru Montmains, Brocard  BURGUNDY, FRANCE    72.50
 Spicy notes with flint and citrus fruit aromas on the nose, followed by a subtle palate 
 showing beautiful minerality and notes of lemon.

22 Meursault, Henri de Villamont  BURGUNDY, FRANCE 110.00
  Plenty of creamy-rich peach fruit, notes of grilled nuts and a full-bodied palate. It is all 

held together by a lovely streak of lemony acidity, which brings focus and finesse. 

Thomas and Véronique Muré are 
the 12th generation of this Alsace 
winemaking family. All of Muré’s own 
vineyards are farmed organically 
and biodynamically; no chemical 
fertilisers, herbicides or pesticides are 
used. Soil health and biodiversity are 
promoted through the use of grass 
cover between the vines.

WHITE WINE

Mancura was born as a tribute to their 
roots, traditions and origins. Legend 
has it that Mancura, the Andean 
Condor, appears in the heights of 
the Andes bringing with him the sun 
that provides the strength, heat and 
energy that their valleys need. At dusk, 
and with its majestic flight, Mancura 
brings in the freshness of the sea, 
allowing us to enjoy one of the best 
conditions in the world to produce 
high-quality wines.

Corralillo is the name of a very 
old wine cellar that used to be in El 
Rosario Valley, where wines of the 
ancient “País” grape were once made. 
To honor the tradition of our terroir, 
we chose the name Corralillo and its 
symbol that is typical of our labels. 
Corralillo and the symbol that is 
typical of our labels.

The estate in Savigny-lès-Beaune, 
in the heart of the Côte de Beaune, 
comprises buildings that were 
designed at the end of the 19th 
century, by an architect from Les Beaux 
Arts. 2400m² of vaulted cellars in this 
atypical construction, makes their wine 
house truly unique. Our philosophy 
is to respect the soil, in order to offer 
our customers powerful, elegant, and 
profound wines.


